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Představitelé Bílého domu soukromě přiznávají
problémy s financováním Ukrajiny – CNN

rt.com/news/584088-us-ukraine-aid-problems

Bidenova administrativa údajně hledá způsoby, jak udržet peníze na
Ukrajině, i když Kongres nebude podporovat další pomoc

SOUBOR FOTOGRAFIE. Před Bílým domem stojí muž s ukrajinskou
vlajkou ©  Getty Images / Samuel Corum

Vysocí představitelé Bílého domu soukromě přiznali, že zbývají jen
týdny, než zastavení amerického financování Ukrajině povede k
vážným problémům na bojišti pro kyjevské síly, uvedla ve středu
CNN s odkazem na zdroje z administrativy prezidenta Joea Bidena. 

Zpráva přichází poté, co Kongres USA minulý týden vynechal
jakékoli finanční prostředky pro Ukrajinu v 45denním dočasném
návrhu zákona o vládních výdajích na poslední chvíli po odmítnutí
republikánskými senátory. Zákonodárci mají nyní do 17. listopadu na
schválení návrhu zákona o dlouhodobém financování a stále větší
část republikánské strany je neústupná, že nebude do Kyjeva posílat
žádné další dolary amerických daňových poplatníků. 

Nejvyšší američtí představitelé nadále vyzývali Kongres, aby
urychleně schválil dodatečné finanční prostředky na válečné úsilí
Ukrajiny, a opakovaně varovali před nebezpečím zastavení finanční
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podpory pro Kyjev.  

Zatímco veřejní činitelé říkají, že jsou přesvědčeni, že většina
Američanů podporuje trvalou pomoc Ukrajině, CNN uvedla, že
soukromě se obávají, že Kongres nakonec nemusí zahrnout do
vládního výdajového rozpočtu žádné dodatečné finanční prostředky
pro Kyjev. 

Navíc poté, co byl tento týden republikán Kevin McCarthy sesazen z
pozice předsedy Sněmovny reprezentantů, by potřeba hlasovat pro
jeho nástupce mohla znamenat, že „ vyhlídky na nový záchranný
balíček v blízké budoucnosti se zdají mizivé,“ napsala CNN. 

Prezident Joe Biden ve středu při rozhovoru s novináři uvedl, že
plánuje v blízké budoucnosti oslovit zákonodárce a chtěl zdůraznit
nutnost pokračující podpory Ukrajině. "Budu argumentovat, že je v
naprosté většině v zájmu Spojených států amerických, aby Ukrajina
uspěla," řekl. 

Přečtěte si více

Ukrajinci „šílí“ kvůli „katastrofě“ financování USA – Politico
Biden také naznačil, že jeho administrativa v současné době hledá
„způsoby řešení“ poskytování pomoci Ukrajině, pokud by Kongres
nezahrnul takové financování do vládního rozpočtu. "Existuje jiný
způsob, jak bychom mohli být schopni najít financování," řekl
prezident, aniž by upřesnil, jaké tyto alternativní cesty mohou být. 
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Moskva mezitím naznačila, že odmítnutí amerického Kongresu
poslat peníze Ukrajině bylo pouze „dočasným jevem“. Mluvčí Kremlu
Dmitrij Peskov řekl, že navzdory nedávnému škytavce bude
Washington nevyhnutelně i nadále přímo zapojen do ukrajinského
konfliktu. 

Přesto zopakoval stanovisko Kremlu, že nakonec mnohé země,
včetně USA, unaví „zcela absurdní sponzorství kyjevského režimu“.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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